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ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ І КОНТРОЛЮ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ

РОСЛИННИЦТВА

Основною галуззю сільськогосподарського виробництва є рослинництво. 

Воно надає сировину для промисловості, забезпечує потреби населення в 

продуктах харчування, та є базою для розвитку тваринництва. Рослинництво має 

специфічні особливості, а саме, характерна сезонність виробництва, розрив між 

періодами виконання технологічного процесу, отримання готової продукції. Все 

це впливає на ведення бухгалтерського обліку. Виробничі витрати в 

рослинництві здійснюються дуже нерівномірно та тривалий час, технологічний 

процес залежить від природних умов і практично не може бути прискорений за 

рахунок інтенсифікації. Все це обумовлює необхідність вирішення питання 

обліку і контролю витрат в рослинництві, які передбачають вивчення передового 

досвіду ведення управлінського обліку, запровадження його у практику 

діяльності вітчизняних сільськогосподарських підприємств та створення умов 

для економного витрачання виробничих ресурсів.

Підвищення ролі бухгалтерського обліку, як основного засобу 

інформаційного забезпечення, на сільськогосподарському підприємстві для 

прийняття економічно обґрунтованих рішень і попередження ризику у виробничо- 

фінансовій діяльності підприємства належить правильна організація. Основні її 

положення закріпленні в Положенні про облікову політику підприємства і є 

підставою для оформлення витрат та виходу продукції рослинництва. Проте, на 

організацію обліку виробничих витрат впливають різноманітні фактори, 

основними з яких є: види діяльності, характер виробництва, структура управління, 

розмір підприємства, особливості технології та організації виробництва.

Облік витрат виробництва продукції рослинництва ведеться відповідно до
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П(С)БО 16 «Витрати» [1] та П(С)БО 30 «Біологічні активи» [2]. Основною його 

метою є своєчасне, повне, вірогідне відображення фактичного розміру і складу 

витрат та контроль за використанням всіх видів виробничих ресурсів, а також 

обсягу виробленої продукції в натуральних та грошових вимірниках. 

Правильний вибір методів обліку витрат визначається особливостями 

технологічних процесів і залежить від керівництва та бухгалтерів самого 

підприємства.

Важливими питаннями, які не залежать від підприємства і на сьогодні є 

невирішеними є неврегульованість товарного ринку, а саме збуту 

сільськогосподарської продукції та налагодження системи матеріального 

стимулювання виробництва певної продукції за аналогією з розвиненими 

країнами.

Створення нових організаційно-правових форм господарювання, які діють 

у ринкових умовах, надання підприємствам повної самостійності у вирішенні 

питань діяльності і вибору загальноприйнятих форм та методів бухгалтерського 

обліку, з врахуванням особливостей обліку і контролю витрат на виробництво 

продукції рослинництва вимагають детального вивчення й подальшого їх 

вдосконалення.
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОБЛІКУ ІНВЕСТИЦІЙ

У загальному розумінні економічний зміст фінансових інвестицій полягає 

у розміщенні вільних коштів у цінні папери з метою трансформації коштів у
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